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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS
CONTÁBEIS - CAMPUS OSASCO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO

PAULO REALIZADA EM 18 DE OUTUBRO DE 2022

Ao décimo oitavo dia do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, às dez horas, em
videoconferência na plataforma Google Hangouts Meet, realizou-se a primeira reunião
extraordinária de 2022 conjunta do Departamento e da Comissão do Curso de Ciências
Contábeis do Campus Osasco da UNIFESP com a presença do Chefe do Departamento,
Francisco Carlos Fernandes, e dos professores Antonio Saporito, Edison Ryu Ishikura,
Heloisa Candia Hollnagel, José Milton Almeida da Silva, Leonardo Fabris Lugoboni,
Marina Mitiyo Yamamoto, Nena Geruza Cei, Sandro Braz Silva e Simone Alves da
Costa. Os professores Jorge Andrade Costa e José Marcos Carrera Júnior justificaram
suas ausências. O Prof. Marcelo Rabelo Henrique encontra-se de férias. Os professores
Fabrício Costa Resende de Campos e Túlio de Oliveira Massoni estão de licença. As
professoras Edilene Santana Santos e Laura Calixto não justificaram suas ausências.
1. ORDEM DO DIA: 1.1. Eleição da Chefia do Departamento triênio 2022-2025:
após consulta, realizada aos membros do Departamento durante o mês de outubro,
houve a inscrição de uma chapa única, composta pelos professores Antonio Saporito e
Francisco Carlos Fernandes. Os docentes discutiram perspectivas para o futuro do
departamento e do curso e sugeriram ações de planejamento para a nova gestão. Em
votação, os nomes dos professores Antonio Saporito e Francisco Carlos Fernandes
foram aprovados  como chefe  e  vice-chefe,  respectivamente,  do  Departamento  de
Ciências Contábeis. Nada mais havendo a tratar, o Prof. Francisco encerrou a reunião
às onze horas, na qual eu, Larissa Reis Matoso, lavrei a presente ata que após lida e
aprovada será homologada. ATA APROVADA NA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO
DIA 18 DE OUTUBRO DE 2022.

 Francisco Carlos Fernandes
Vice-chefe do Departamento de Ciências Contábeis - Eppen - Campus Osasco

  
 Larissa Reis Matoso

Secretária do Departamentos de Ciências Contábeis - Eppen - Campus Osasco
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